

CORRIGENDA

Volume 94, Number 2 (1998), in article No. AT983187, "Generalization of the Left Bernstein Quasi-Interpolants," by Yasuo Kageyama, pages 306–329, the following mistakes were found:

- Page 311, line 25: The $e_{\alpha+2}$ should be replaced by $e_{2\alpha+2}$.
- Page 312, line 24: The $(1 + (1 - x))^v$ should be replaced by $(1 + (1 - x)t)^v$.
- Page 316, line 23: The $e'_1 = -2e'_0$ should be replaced by $e'_1 = -2e_0$.
- Page 318, lines 10 and 11: The three e_{2p} 's should be replaced by e_p .
- Page 325, line 11: The formula $\lim_{n \rightarrow \infty} \|(B_n f)^{(r)} - f^{(r)}\| = 0$ should be numbered as Eq. (5.2).

This corrigenda is Article No. jath.1998.3344.